
M２
（クランプ用ネジ穴）

サブプレート

ベースプレート

フレックスロケーター
CP780

サブプレート

ベースプレート

フレックスロケーター

テーパーブッシュ

（必要に応じ座金を併用してください）
（対応ボルトサイズは下表M2を参照）

クランプ用ボルト

C0.5
ｄ

H
2

ベースプレート

CP780

C0.5

サブプレート

ｄ

H
2

M1
（取外し用ネジ穴）

品　　番 D1

（g6） D H H1 M 質量
（g）

適用するフレックスロケーター 高精度タイプ
（P．CP780参照）

CP157-08001L 12 15.5  5 5.0 M 8×1.25   8 CP780-20038L,CP780-20038D
CP157-12001L 18 24.5  8 6.0 M12×1.75  27 CP780-28052L,CP780-28052D
CP157-16001L 22 31.5 10 7.5 M16×2.00  51 CP780-36065L,CP780-36065D
CP157-20001L 30 44.2 13 7.5 M20×2.50 134 CP780-50085L,CP780-50085D

D

D1

H
H
1

M
（取外し用ネジ穴）

0.8 G

0.8
G

0.8
G

CP157 テーパーブッシュ
標
準在庫品

本体
S45C
四三酸化鉄皮膜
研磨仕上

使用例・使用方法

参照ページ
フレックスロケーター 高精度タイプの特長と使用方法
 （P．CP780-to参照）

サブプレートに取付ける場合 ベースプレートに取付ける場合
■取付け穴加工寸法

取外し用ネジ穴にボルトをねじ込み取外してください。
■取外し方法

品　　番 ｄ
（ 0

－0．02） H2 M1 M2

CP157-08001L 12 5.5 M 8×1.25 M 6×1.00

CP157-12001L 18 6.5
M10×1.50 M 8×1.25

M14×1.50
M10×1.50

CP157-16001L 22 8.0 M12×1.75
CP157-20001L 30 8.0 M18×1.50 M16×2.00

在庫・納期  TEL.0575-28-4811 製品情報  TEL.0575-32-2239�


